



kenyér. Mi látszat és felmegoldások helyett korszerű reformokat akarunk, melyeket most már főbb elodáznai nem lehet, ha továbbra is fenn akarjuk tartani nemzetünket és vissza akarjuk szerezni az elherdált régi határokat, korszerű reformokat, melyek igazságosabb társadalmi berendezkedést biztosítanak s amelyek lehetővé teszik, hogy a magyar földön minden szorgalmas magyar ember becsületes munkájával boldoguljon. Ha mi uralomra kerülünk, az nem lesz őrségváltás, hanem rendszerváltás, egy új világ kezdete és ez a világ a magyar idealizmus uralma lesz, amelyben kifejlődnek, érvényesülnek és egybefogva, a magyar történelemben még soha nem látott hatalmas magyar erővé egyesülnek a ma még senyvedésre, pusztulásra ítélt nemzeti energiák. Arról aztán igazán nem tehetünk, hogy, ha e reformokért, ez új világért való harcunkban bármerre is fordulunk, minduntalan zsidókba ütközünk. Nem tehetünk róla, hogy miközben e régi világ, régi rendszer kapuit döngetjük, falait dögönyöztük, minden ütéssünk felüvölt az ő sajtójuk, mert bárhova is ütünk, mindenütt zsidót ta-

dasági és kulturális élet minden darabka földjén idegen szellem, idegen érdek mered ránk, amely ellen ha nem vennők fel a harcot, nem érdemelnők meg az életet a nap alatt, de megérdemelnők, hogy elpusztuljunk. Amint-hogy arról se tehetünk, hogy ide fajult a harc, hogy őseinknek földjén ilyen élet-halálküzdelmet kell folytatnunk nemcsak saját magunkért, de az eljövendő magyar nemzedékekért. Késhegyre menő harcot nemcsak a zsidó-

ság egy része, de azok ellen a magyarok ellen is, akik vakságból vagy önzésből nem látják be, hogy végünk van, elpusztulunk, ha meg nem hozzuk ezeket a reformokat és ki nem harcoljuk ezt az új világot!

De kiharcoljuk! Csak bátorság és kitartás kell hozzá. Már pedig az megvan bennünk.

Ezt üzeni Neked és a Hozzád hasonló óvatosoknak és fontolkodóknak:

Fehértájt Tibor

Horthy Miklós kormányzó vasárnap hajnalban utazik el Németországba

Magyarország kormányzójának küszöbönálló németországi utjával kapcsolatosan óráról-órára nő a harmadik birodalom népeinek hódolatos lelkesedése és egyetlen hivatalos vagy közérdeket szolgáló hely, testület, személy sem mulasztja el, hogy valamilyen formában kifejezést adjon a kormányzó látogatása felett érzett örömeinek.

Mint a Magyar Távirati Iroda Bécsből jelenti, Horthy Miklós kormányzó németországi látogatása alkalmából Bécsben lép majd először Nagynémetország földjére. Ebből az alkalmából Odilo Globocnik bécsi körzetvezető a következő nyilatkozatot tette az Universal-Korrespondenz munkatársára előtt:

— Hódolatteljes üdvözetemet fejezem ki vitéz nagybányai Horthy Miklós öfömlétsége előtt mint Bécsnek a körzetvezetője, azé a városé, amelyben a magas vendég először lép Nagynémetország földjére. Engem, valamint munkatársaimat és egész körzetünket örömi és büszkeség tölt el annak tudatában, hogy Bécs új alakjában is meg tud felélni azoknak a feladatoknak, amelyekkel helyzete és történelme jelölt ki számára. Bécs feladata, hogy a birodalom keleti határán őtálló német város legyen s ezt sohasem éreztük át jobban, mint éppen ma, amidőn az a kitüntetés ért minket, hogy elsőnek üdvözölhetünk oly kiváló vendéget, mint a kormányzó ur öfömlétsége.

*

Bécsből jelentik: Horthy Miklós kormányzó németországi látogatásának előkészületei befejeződtek. A magyar-német határon, a Hegyeshalommal szomszédos Nickelsdorf községnél óriási diadalkaput állítottak fel a pályatesten.

Hitler Adolf vezér és birodalmi kancellár elrendelte, hogy Horthy Miklós kormányzó németországi látogatása alkalmából fel kell

állomásokot, amerre a magyar államfő utja vezet.

Reviziót követel a magyarok összessége

A berlini Germania augusztus 14-iki száma — mint arról lapunk más helyén is jelentést adunk — Horthy Miklós kormányzó küszöbön álló németországi látogatása alkalmából Magyarország és Trianon cím alatt lelkes vezércikkben köszönti a magyar nemzetet, melyet — úgy mond — a német nemzettel nemcsak az érdekek közössége, nemcsak sokszázados hagyomány, hanem az örökké tartó barátság szálai is fűznek egybe. A vezércikk erőteljes kifejezésekkel itéli el a trianoni diktátumot, amely nemcsak Magyarországot sujtotta kegyetlenül, hanem teljesen feldulta a Dunavölgy békejét is. Megállapítja, hogy a reviziót Magyarországon nemcsak a kormány avagy a nemzet egyes felsőbb rétegei, hanem egyakarattal az egész magyar nép követeli. A háborúelőtti Magyarország pompásan értett hozzá, hogy a területén lakó népeket magasabb politikai egységbe foglalja össze. Az utóállamok ellenében megannyi rendezetlen mozaikja a különböző népeknek, melyekben a kisebbségek zsarnokilag el vannak nyomva s amelyeket csak az erőszak tart össze egyelőre.

Noha az igazságosság és észszerűség egyaránt parancsolják, hogy a békediktátumokat okos revizió alá kell venni, Európa 17 év óta semmit sem tett a békediktátumok által teremtett helyzet megváltozása érdekében.

Nyilvánvalóvá lett az is, hogy a csehszlovákiai helyzet tarthatatlan, mégis minden reviziós lépést úgy kellett kicsikarni Angliától és Franciaországtól. És, ha Horthy Magyarországának sikerült is az utóbbi években Trianonnal szemben bizonyos mértékig előretörni, ezt nem Franciaország és Anglia

saját okos politikáján kívül Németország és Olaszország barátságának köszönheti.

A kormányzó különben szombaton még részt vesz a Szent István-körméneten. Azután Imrédy Béla miniszterelnök, Kánya Kálmán külügyminiszter és Rátz Jenő honvédelmi miniszter kíséretében különvonaton a szombatról vasárnapra virradó éjjel utazik el Németországba.

Eckhardt Tibor beszéde pártjában

A független kisgazdapárt országos nagyválasztmányja pénteken tartotta a Tiszviselő Kaszinó nagyteremében rendes közgyűlést. A gyűlést tíz órakor Tildy Zoltán nyitotta meg, aki Eckhardt Tibor iránti hűségét és ragaszkodását szögezte le, majd utána a kisgazdapárt vezérének beszéde következett. Az elején az elhunyt két-három esztendő politikai eseményeit foglalta össze és ennek keretében a következőket mondotta:

— Összegezve az elmúlt esztendő politikai történéseit, azt látjuk, hogy a világ egyik válságból a másikba halad. Megállapítom az, hogy a válságoknak ez a sorozata tovább folytatódik és ha a most talán veszedelmesnek látszó válságok szerencsés megoldásra is jutnak, bizonyára fognak felvetődni újabb és újabb körülmények, amelyek szembe fogják állítani a világ népeit, mert ez a világ úgy, ahogy a világháborút befejező békeszerződések során elrendeződött, rosszul van berendezve s amíg ez a rossz elrendezés nem helyesbítődik, a válságok sorozatából nem juthatunk ki. A világ akkor fog megnyugodni s egy újabb háború veszélye akkor fog megszűnni, ha a régi nemzetközi rend helyébe egy új és megfelelőbb egyensúlyi állapot fog kialakulni. Ezután a hadseregről beszélt, majd a külpolitikai válságok véleménye szerinti okait fejtegette. Bebizonyosodott az is — mondotta —, hogy egy kis ország számára nem egészséges és nem célszerű külpolitika az, ha nagyhatalmi ambíciókkal vesz részt a nemzetközi életben, majd Csehszlovákiával foglalkozott. Ezután a belpolitikai eseményekre tért át.

Azt fejtegette, hogy a kormánynak ma politikáját ő és a kisgazdapárt provokálta ki és hogy a miniszterelnök programjában sok mértékben a saját elképzeléseire ismert rá. Ezután durva hangon a nemzeti szocializmust támadta. „Ma divat, konjunktúra, érvényesülési lehetőség Középeurópában a jobboldaliság — mondotta. — Hát természetes, hogy ilyenkor minden selejtes elem jobboldali politikussá igyekszik átvedleni.” Ezután lényegesen enyhébb hangon a magyarországi marxizmusról mondta el véleményét.